

Saopštenje za medije

## Zdravlje je na prvom mestu, proslave mogu da sačekaju

*Addiko Banka donira Institutu „Torlak“ 500.000 dinara uz odluku zaposlenih da korporativne proslave sačekaju bolja vremena*

**Beograd, 15. septembar 2020. godine** - Addiko Banka je uručila novčanu donaciju u vrednosti od 500.000 dinara Institutu za virusologiju, vakcine i serume „Torlak“, pokazujući još jednom da poslovna zajednica pruža aktivnu podršku zdravstvenom sektoru u borbi protiv korona virusa. Umesto korporativnih proslava, zaposleni Addiko banke su odlučili da izdvoje sredstva za pomoć u nabavci reagenasa za testiranje koji su neophodni u svakodnevnom radu Instituta „Torlak“, jedne od vodećih zdravstvenih institucija u Srbiji čiji je rad u prethodnim mesecima u središtu pažnje.

„Svi zaposleni u Addiko banci su sa zadovoljstvom prihvatili predlog da se ove godine novac namenjen novogodišnjim proslavama donira institutu „Torlak“, jer na ovaj način u timskom duhu želimo da doprinesemo nastavku borbe protiv opakog virusa. Veoma je važno da kompanije postupaju odgovorno u ovim izazovnim vremenima, prepoznaju značaj solidarnosti i neguju duh zajedništva u široj zajednici, što mi na ovaj način želimo da pokažemo“, izjavio je Vojislav Lazarević, predsednik Izvršnog odbora Addiko banke.

U svim filijalama Addiko banke poštuju se mere i preporuke Vlade Republike Srbije i Kriznog štaba za zaštitu zdravlja stanovništva od zarazne bolesti kovid-19. Pored prilagođavanja uslova rada koji obezbeđuju siguran boravak i kontakt stranaka sa zaposlenima unutar prostorija banke, Addiko banka je svojim klijentima omogućila da sve bankarske poslove, od otvaranja računa, preko obavljanja transakcija do podizanja kredita, obavljaju putem mobilnih telefona uz korišćenje mBanking ili eBanking aplikacije, na brz i siguran način, bez potrebe da se u filijale banke dolazi lično. *#budimoodgovorni*

### Kontakt za medije:

Vedran Ivanković, korporativne komunikacije Addiko Banka a.d. Beograd

[vedran.ivankovic@addiko.com](mailto:vedran.ivankovic@addiko.com)

+381 64 814 5173